

在剧中重温入党誓词最让我难忘

——访电视剧《衡山医院》演员范津玮——

青年演员范津玮在电视剧《衡山医院》中饰演阿力，原本与马天明相依为命，在上海街头混日子，只求混个饱饭。但是，当他也阴错阳差地身陷衡山医院后，他被蔡里昆舍生取义的品质深深地震撼、打动，他不断成长，并最终选择了加入中国共产党，走向一条动荡却崇高的人生道路。

《衡山医院》是范津玮第一次接触谍战题材的作品，第一次看剧本，他就被这个故事深深吸引，“第一感觉就是，这是一部很不一样的谍战剧，它从小人物的视角展开，非常独特，这在谍战剧中是很少见的。”在决定接下这部作品之后，范津玮很快就投入到准备工作中，他重新学习了民国时期，特别是旧上海在这段时期的历史，“这段时间其实非常混乱，平民、租界贵族、地方黑势力、中共地下党、国民党、日本侵略者大混战，所以《衡山医院》展现的是一个非常复杂又惊心动魄的年代背景。”为了演好剧中“阿力”这个小人物，他去了当年的“棚户区”华漕里弄、虹镇老街，到上海历史博物馆去感受老

上海的民情风俗、城市变迁。正式开机之前，编剧、导演也组织所有演员围读了好几天的剧本。

《衡山医院》于2018年11月开机，拍了将近5个月的时间，冬天拍户外戏，尤其是有一段时间阿力还是小乞丐的造型，衣衫单薄地在户外演戏，冻得范津玮鼻涕直流，“导演说非常符合小乞丐的形象，让我不要擦鼻涕，就这样挂着鼻涕拍完了，我觉得挺有意思的。”不过，要说起在《衡山医院》的拍摄中印象最深的戏，对于范津玮来说，无疑是阿力在蔡里昆的感召下，明白了共产党人无畏生死，只为让天下人过上好日子的崇高信仰，选择加入中国共产党的那场戏。范津玮本身就是党员，但是在拍摄这场戏的时候，重温入党誓词，依然让他心潮澎湃：“其实在那个民心动荡的年代，阿力之前生活的环境，给他灌输的思想是连命都保不住了，还要信仰干什么呢？那些虚无缥缈的东西太过‘昂贵’了。但他更敬佩本身就衣食无忧的蔡里昆，为了让全天下的人都能吃饱穿



暖，不惧生死。但最终让阿力感受到比一个人能吃饱饭、活下去更重要的，是让全天下的人都能过上好日子，也许阿力之前不懂，但是在蔡里昆舍生取义的那一瞬间，他懂了。”范津玮说：“在演这段戏的时候依然心情特别激动，手也在抖。因为我深深地把自己代入阿力这个角色中。” 王姝



飞驰人生



天才车手张驰在称霸赛车界时却遭遇变故，被禁赛5年。5年后，年近40的张驰带着6岁儿子复出。然而，世界已经变化，父子俩不得不面对众多啼笑皆非的境遇。背负着荣誉和儿子的期待，张驰和昔日队友一起，克服困难，向冠军冲击……

中央电视台(六套)18:19播出

今日看点

故事中国

中央电视台(九套)22:00播出

希望的田野·乌苏里新歌

拍摄者把镜头对准了黑龙江垦区和乌苏里江沿岸。拍摄者和拍摄对象同吃同住同劳动，讲述改革开放以来生活

在乌苏里沿岸的赫哲族人们在脱贫奔小康的过程中发生的生动故事，同时讲述共和国大粮仓现代化大农业的新面貌、新故事。

生财有道

中央电视台(二套)19:00播出

乡村振兴中国行——走进宁夏贺兰

贺兰县地处宁夏回族自治区首府银川北郊，因贺兰山而得名，东临滔滔黄河，西依巍巍贺兰山。近些年，贺兰县

充分利用优越的黄河水资源，大力发展特色农业，绿色有机农产品，如今，贺兰县已经成为了名副其实的塞北江南，鱼米之乡。

法律讲堂

中央电视台(十二套)18:50播出

被骗的独居父亲

通过两个保姆合伙诈骗独居老人

钱财的案例，讲解写了借条是否构成诈骗罪等的法律规定。



- ★中央电视台(一)
- 20:06 特约剧场:
大决战
- 22:38 中国诗词大会
- 00:14 专题节目
- ★中央电视台(三)
- 19:30 喜上加喜
- 20:49 黄金100秒
- 21:48 综艺喜乐汇
- ★中央电视台(五)
- 18:00 东京奥运会转播
- 22:00 全景奥运会
- ★中央电视台(六)
- 18:19 故事片:
飞驰人生
- 20:15 故事片:
百家拳之雄鹰
- 22:18 译制片:
迷镇凶案
(英国/美国)
- ★中央电视台(八)
- 19:30 黄金强档剧场
- 22:17 经典剧场:
装台
- ★中央电视台(十)
- 19:22 时尚科技秀
- 19:33 2021美味暑期
- 21:12 探索·发现
- 22:02 奥秘
- ★中央电视台(十二)
- 19:22 方圆剧阵
- 20:15 一线
- 20:57 天网
- 21:30 道德观察
- ★重庆卫视
- 19:33 剧场:
跨过鸭绿江
- ★辽宁卫视
- 21:05 有请主角儿
- ★江苏卫视
- 19:30 剧场:
心跳源计划
- ★安徽卫视
- 19:33 剧场:觉醒年代
- 21:20 创业这个人

(节目如有变动,以当天播出为准)